
MODÈLE:

NOTICE D’UTILISATION

ERFS204P2W-11
ERFS204P2S-11

RÉFRIGÉRATEUR 2 PORTES
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Test

Contrôle de la température

Stockage des aliments

Dégivrage

Conseils et astuces pratiques

Entretien et maintenance

Inversion du sens d’ouverture de la porte

Zone la plus froide du réfrigérateur

Distributeur d’eau

Garantie

Spécifications techniques

Spécifications générales du produit

Information technique

Dépannage

- 1 -

- 7-

- 8 -

- 8 -

- 9 -

- 10 -

- 10 -

- 11 -

- 17 -

- 18 -

- 20 -

- 22 -

- 24 -

- 26 -

- 28 -

- 29 -

- 31 -

- 33 -

- 34 -



Remarque :
Nous nous efforçons sans cesse d’améliorer nos produits. Les 
caractéristiques et le mode d’emploi de ce produit peuvent être modifiés 
sans préavis. 

Pour accéder à ces informations produit, veuillez scanner le code QR 
sur l'étiquette énergétique. 
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9. Réservoir d'eau
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Aliment

Le beurre, le fromage Casier supérieur de porte

Les oeufs Casier de porte

Les boissons, bouteilles et, tubes Casier de porte

Les fruits, les légumes, la salade Bac à légumes et fruits

Les produits laitiers, les conserves, 
les boîtes

Rayon supérieur ou casier 
de porte

La viande, les saucisses, le 
fromage et le lait

Zone inférieure (tablette
inférieure / couvercle du 
bac à légumes

Emplacement Storage
time

3 jours

3 jours

3 jours

1 semaine

1 semaine

3 jours

Aliments réfrigérés
Pour une conservation optimisée, veuillez vous référer au temps de 
conservation indiqué dans le tableau ci-dessous.
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OK
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Utilisation du distributeur d'eau

Notes
    Versez l'eau lorsque le réservoir est en place.
    Séparer le réservoir d'eau pour le nettoyage.
    Lorsque le réservoir n'est pas en place, l'eau peut s'échapper de la
    valve pendant l'ajout d'eau.

Verser de l'eau dans le réservoir.
    Ouvrez le bouchon et versez de l'eau dans le réservoir.
    Fermez le capuchon.

DISTRIBUTEUR D’EAU
Le réfrigérateur est fabriqué avec distributeur d'eau.
Le distributeur d'eau permet l'accès à l'eau froide sans avoir à ouvrir la 
porte du réfrigérateur.
Vous réduisez le nombre d'ouvertures de la porte. Ainsi, moins d'air froid 
s'échappera du réfrigérateur, et moins l'électricité sera gaspillée.

Remarques : Remplissez uniquement le réservoir d'eau potable. Les 
boissons telles que le jus de fruit, les boissons gazeuses et l'alcool ne 
peuvent pas être utilisés dans le distributeur d'eau. Si ces types de 
liquides sont utilisés, le distributeur d'eau pourrait tomber en panne, caus-
ant des dommages irréparables. Certains ingrédients chimiques et les 
additifs de boisson peuvent aussi endommager le matériel du réservoir 
d'eau. La garantie ne couvre pas de telles éventualités.

Remplissage du réservoir d'eau
   Ouvrez le capuchon du réservoir d'eau.
   Remplissez le avec de l'eau potable et pure.
   Ne dépassez pas la quantité maximale du remplissage.
   La capacité du réservoir d'eau est de 3L.
   Fermez le capuchon.
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Boire de l'alcool
1.Appuyez sur le tapis distributeur avec le couvercle.
2.Lorsque vous appuyez sur le tapis de distribution, l'eau est libérée. 
Lorsque la tasse est retirée et que l'eau cesse de couler, le tapis revient à 
sa position initiale.

Démontage et nettoyage du réservoir d'eau
1.Tirez le réservoir d'eau et appuyez sur le bouchon vers la marque de 
flèche.
2.Vider et nettoyer le réservoir d'eau avec une éponge douce et de l'eau 
de rinçage microtemperature.

Attention à la sécurité!
    N'utilisez rien d'autre que de l'eau.
    L'eau chaude doit être refroidie avant d'être versée dans le réservoir.
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GARANTIE

Votre produit a été conçu et fabriqué avec le plus grand soin.
Ce produit est garanti suivant les conditions détaillées par votre magasin 
et pour une période de 2 ans.
Les pièces détachées sont disponibles pour une période minimale de 2 
ans.

Cette garantie ne couvre pas :
Les dommages ou problèmes résultant du transport, d’un usage
inapproprié ou d’une négligence.
Le remplacement de toutes ampoules (le cas échéant) ou parties
amovibles en plastique ou en verre.
Les appareils déclarés comme étant utilisés dans un environnement
commercial, plus ceux qui sont sujets à location.
Les pièces d’usure du produit, ni les problèmes ou les dommages
résultant de :

(1) dommages esthétiques (rayures, coups liés à l’usage normal du
produit) ;

(2) défauts ou détériorations dus au contact du produit avec des
aliments ou des liquides et dus à la corrosion provoquée par la
rouille ;

(3) tout incident, abus, utilisation impropre, modification, démontage ou
réparation non autorisés ;

(4) toute opération impropre d’entretien, utilisation non conforme aux
instructions concernant le produit ou branchement à une tension
incorrecte ;

(5) toute utilisation d’accessoires non fournis ou approuvés par le
fabricant.

IMPORTANT : La garantie sera annulée en cas d’élimination de la 
plaque signalétique et/ou du numéro de série du produit.

Pour une réparation professionnelle ou pour toute demande de 
commande de pièces détachées, merci de contacter notre service 
après-vente : sav@wesder.fr



SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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171

163

203

97

ERFS204P2W-11/ERFS204P2S-11

EDER
RÈGLEMENT DÉLÉGUÉ DE LA COMMISSION (UE) 2019/2016

WESDER SAS, , 31620 VILLENEUVE-LES-BOULOC FRANCE

E
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SPÉCIFICATIONS GÉNÉRALES DU PRODUIT
Paramètre Valeur

171.00

175.94

8.50

1.000

none

IEE (%)

Paramètre 
de combin
aison (C)

Facteur de 
charge (L)

Classe 
climatique

Émissions de 
bruit acoustiq
ue dans l’air 
(dB(A) re 1pW)

97.2

1.47

1.0

N/ST

39

Paramètre Valeur
Consommation 
d’énergie 
annuelle (kWh/an)
Consommation 
d’énergie 
annuelle standard
(kWh/an)
Durée de montée 
en température (h)
Facteur de 
déperdition thermique
de la porte (D)
Type de dispositif 
de chauffage anti- 
condensation

Paramètre Valeur

0.654Consommation d’énergie quotidienne
à 32 °C (kWh/24h)

Paramètre

Paramètre
Humidité interne (%)

Paramètres et valeurs de compartiment

Valeur ValeurParamètre
Nombre de bouteilles- -

Valeur

-Consommation d’énergie quotidienne
à 25 °C (kWh/24h)

Spécifications de produit supplémentaires pour les appareils de réfrigération
hormis pour les appareils de réfrigération à faible niveau de bruit :

Spécifications de produit supplémentaires pour les appareils de 
réfrigération à faible niveau de bruit :

Spécifications de produit supplémentaires pour les appareils de 
stockage du vin :

Spécifications du compartiment :
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Type de 
compart 
iment

Garde-
manger - - - - - - - -

- - - - - - - -

+4 163.0 - 1.00 75 0.12 1.00 1.00

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
-18 40.0 2.0 2.10 138 0.15 1.00 1.00

- - - - - - - -

- - - - - - - -

Stockag 
e du vin
Cave
Denrées 
alimenta 
ires
fraîches
Denrées
hautem
ent 
périssab
les
Sans 
étoile ou 
fabricati
on de 
glace
1 étoile
2 étoiles

3 étoiles

4 étoiles
Zone 2
étoiles
Compar 
timent à
tempéra 
ture
variable

Temp 
ératur 
e de 
consi 
gne en
(°C)

Volu me 
de comp 
artim 
ent 
(dm³ 
ou l)

Pouv 
oir de 
cong 
élatio n 
spécif 
ique 
(kg/2
4h)

Para 
mètre 
therm 
odyn 
amiq 
ue (rc)

Nc Mc

Facte 
ur de 
dégiv 
rage 
(Ac)

Facte 
ur de 
pose 
intégr 
ée 
(Bc)
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INFORMATION TECHNIQUE

ERFS204P2W-11/ERFS204P2S-11

1.0A
50Hz
1W
N/ST
R600a(42g)

220-240V~
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ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES
La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets d'équipements 
électriques et électroniques (DEEE) exige que les appareils ménagers 
usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets munici-
paux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin 
d'optimiser le taux de valorisation et de recyclage des matériaux qui 
les composent, et de réduire l'impact sur la santé humaine et sur 
l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur 
tous les produits pour vous rappeler les obligations de collecte 
sélective.

Importé par  WESDER SAS
13 Avenue de Fontréal

31620 VILLENEUVE-LES-BOULOC
FRANCE

Cette notice est aussi disponible sur le site suivant

http://notices.wesder.net

© Copyright WESDER SAS France
Droits de reproduction réservés v2.2
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INSTRUCTIONS  

 

2 DOORS FRIDGE

ERFS204P2W-11
ERFS204P2S-11



Important safety instructions

Structure illustration

Transport and handing

Installation

First use

Test
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Storage of food

Defrosting
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Warranty
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Technical information

Troubleshooting
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Remar :
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Food

Butter, cheese

Eggs

Fruit, vegetables, salad

Meat, sausage, cheese, milk

Dairy products, canned food, cans

Drinks, bottles, tubes

Location

Upper door rack

Door rack

Crisper

Lower area (lowest shelf / 
crisper cover)

Upper area or door rack

Door rack

Storage
time

3 days

3 days

3 days

1 week

1 week

3 days

Refrigerated food
For optimized storage, please refer to the storage time shown in the 
table below.
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WATER DISPENSER
The refrigerator is built with water dispenser.
The water dispenser allows access to chilled water without having to 
open the refrigerator door.
The number of door openings is thus reduced, less cold air is lost from 
the refrigerator and you save on electricity costs.

Notes : Do not fill water tank with any liquid other than drinking water. 
Beverages such as fruit juice, carbonated fizzy soda drinks and alcohol 
are not suitable for use with the water dispenser. If such liquids are used, 
the water dispenser may malfunction and be damaged beyond repair. 
Some chemical ingredients and drink additives may also attack and 
damage the water tank material. The guarantee does not cover such 
eventualities.

Using the dispenser

Note
    Pour water after the water tank is in position.
    Separate the water tank to clean it.
    When the water tank is not in position, water may leak out from the
    valve during filling it with water.

Pouring water into the water tank
    Open the cover cap and pour water into the water tank.
    Close the cover cap.

Filling the water tank
   Open the cap of the water tank.
   Fill with pure and clean drinking water.
   Do not overfill the tank. The capacity is 3L.
   Close the cap.
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Drinking
1.Press the dispenser pad with cap.
2.The water is released when the dispenser pad is pressed. The pad 
returns to its original position when the cup is removed and the water 
stops its flow.

Removing and cleaning the water tank
1.Pull out the water tank, with the stopper pressed towards the arrow 
mark.
2.Empty and clean the water tank with soft sponge and tepid rinsing water.

Caution!
    Do not use anything other than water.
    Hot water need to be cooled before poured into the water tank.
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:

IMPORTANT :
.

: sav@wesder.fr

WARRANTY
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

ERFS204P2W-11/ERFS204P2S-11

EDER

1450

97

39

171

163

203

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2016

WESDER SAS， ，31620 VILLENEUVE-LES-BOULOC FRANCE

E
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40 2.0

：
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Parameter Value

171.00

175.94

8.50

1.000

none

EEI (%)

Combi 
parameter(C)

Load factor(L)

Climate class

Airborne acoustical 
noise emissions 
(dB(A) re 1pW)

97.2

1.47 

1.0

N/ST

39

Parameter Value
Annual 
energy consumption
(kWh/a)

Standard annual 
energy consumption 
(kWh/a)

Temperature rise 
time(h)

Door heat loss factor(D)

Anti-condensation 
heater type

Parameter Value

0.654Daily energy consumptionat 32 °C 
(kWh/24h)

Parameter

Parameter
Internal humidity (%)

Compartment parameters and values

Value ValueParameter
Number of bottles- -

Value

-Daily energy consumptionat 25°C
(kWh/24h)

Additional product specifications for refrigerating appliances, except for low 
noise refrigerating appliances:

Additional product specifications for low noise refrigerating 
appliances:

Additional product specifications for wine storage appliances

Compartment specifications:

GENERAL PRODUCT SPECIFICATION
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Compartment
type

Pantry - - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

+4 163.0 - 1.00 75 0.12 1.00 1.00

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

-18 40.0 2.0 2.10 1380.15 1.00 1.00

Wine storage

Cellar

Fresh food

Chill

0-star or 
ice making

1 -star

2 -star

3 -star

4 -star

2-star 
section

Variable
temperature
compartment

Target
temperature
(°C)

Compartment
Volume 
(dm³ or l)

Freezing
capacity
(kg/24h)

Thermodynamic
parameter
 (rc) Nc Mc

Defrost
factor  
(Ac)

Built-in
fctor  
(Bc)



ERFS204P2W-11/ERFS204P2S-11

1.0A
50Hz
1W
N/ST
R600a(42g)

220-240V~
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TECHNICAL INFORMATION
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CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT
European directive 2012/19/EU on Waste from Electrical and 
Electronic Equipment (WEEE), requires that used household applianc-
es are not thrown into the normal municipal waste stream. Used 
appliances must be collected separately in order to optimize the rate of 
recovery and recycling of materials that compose them, and to reduce 
the impact on human health and on the environment. The crossed bin 
symbol is affixed to all the products to remind you of the obligations of 
separated collection. 

Imported by  WESDER SAS
13 Avenue de Fontréal

31620 VILLENEUVE-LES-BOULOC 
FRANCE

This manual is also available on the following site

http://notices.wesder.net

© Copyright WESDER SAS France
Reproduction rights reserved v2.2


